



主办单位:西南商报
支持单位:四川省工商联(商会)
协办单位:仪陇县欣邦房地产开发有限公司
泸州麟赐商贸有限公司
自贡市星河房地产开发有限公司
贵州泰安门窗工程有限公司

展位数 859 个 参展企业 316 家

四川亮相第 133 届广交会 展位数和参展企业数创历届之最

本报讯(记者 赵蝶)记者日前从四川省商务厅外贸运行处获悉,近日,四川省交易团组织召开了第 133 届广交会行前会,通报了第 133 届广交会筹备情况并提出参展要求,省市场监督管理局专家对参展企业做了知识产权培训。

据悉,本届广交会四川交易团共有展位数 859 个,同比增长 30%,涉及办公文具、餐厨用具等 43 个展区。共有来自全省 21 个市(州)的 316 家企业参展,包含 111 家品牌企业、57 家国家高新技术企业、2 家中华老字号企业、156 家新企业。线下展位数和线

下参展企业数均是历届之最。第 133 届广交会将于 4 月 15 日至 5 月 5 日分三期在广州举办,并首次启用 D 馆,展览面积由过去的 118 万平方米扩大到 150 万平方米,同时常态化运营线上平台。线下展位从原来的 6 万个增加到近 7 万个,全国有超

4 万家企业申请展位,预计将有来自 220 多个国家和地区的数十万采购商参展,规模空前。四川省商务厅将继续为企业做好服务,帮助企业充分利用好广交会平台,积极拓展国际市场,在建设贸易强省的新征程上更好地展现新作为、呈现新气象。

产业新城迎贵客 康养前锋举盛会

□沈文杰 本报记者 沈仁平 文/图

近日,四川广安市前锋区“砥砺十年·相约前锋”轻工服装产业推介会暨项目签约仪式举行,现场汇聚了来自福建、广东、浙江、江苏、上海、重庆、成都等地的 100 余位企业家朋友共话商机,共享前锋新机遇。

据悉,此次推介会现场共签约产业项目 12 个,协议资金 50.27 亿元,主要涉及轻工服装、文化教育、现代服务等多个产业领域。该批项目市场前景好、带动能力强,符合前锋产业布局和发展定位,是前锋区持之以恒抓招商、促发展的重要成果,必将为推动前锋高质量发展注入新动能,实现“1+1>2”的倍增发展。

“春风日暖,万物随生,最美人间四月天。希望大家多到前锋走一走、看一看,亲身体验前锋最好的平台、最优的环境、最惠的政策、最诚的礼遇,切身感受前锋重商亲商、助企惠企的力度、态度和

温度!”活动现场,前锋区委书记张伟致辞,向众多客商的到来表示欢迎。

据介绍,“开放新区、产业新城”的前锋区作为广安市最年轻的区县,其地理位置优越,自然资源丰富,基础设施完备,营商环境优良,建区以来,全区规上工业企业突破百户大关,工业园区规划环评获批、打破发展桎梏,全国首批普惠金融发展示范区试点等重大政策支撑持续落地,经济高质量发展保持强劲势头。近年来,前锋区全面构建以轻工服装为主导产业的“1+2”现代工业产业体系,前锋轻纺产业园更是四川省唯一的产业链成建制转移示范园区,被评为全国纺织产业转移试点园区、全国纺织服装十大园区和四川省脱贫攻坚轻纺专业出口基地。当前,前锋区正抢抓广安全面融入重庆都市圈机遇,打造重庆都市

圈北部品牌鞋服面料生产基地,逐渐成长为重庆都市圈北部副中心新的经济增长极。

“三个月前,张书记带队广安前锋区考察组莅临泉州市川渝商会,双方友好交流的情景犹在眼前,‘我在前锋等你们’的诚恳邀约犹言在耳。今天,我带着热切盼望早日成行的十几名企业家和商会同仁组成的返乡投资团队终于踏上了这片家乡的创业热土!”泉州市川渝商会会长钟杰动情地说道,“企业来到一个地方,

首先就是和政府打交道,张书记表达出的‘重商亲商、前锋最优’的赤诚之心让商会同仁们十分感动,前锋良好的营商环境对我们来说很有吸引力。”

下一步,前锋区将成立专门的招商对接工作组,针对不同项目进行前期沟通,及时了解企业诉求,打通各项环节,破解遇到的“堵点难点”,推动项目落地。与此同时,对于重大项目,前锋区还将充分发挥“一事一议”作用,持续进行跟踪推进。

自“互联网+大数据”时代到来后,单一的消费模式已经无法满足市场的实际需求,在全新的环境下,多样化、专属消费成为了主流,私人化定制更是成为了消费升级转型的重要路径,此举在降低成本、避免产品同质化上的效果十分突出。对此,扬州凌海塑胶制品有限公司法人、总经理朱乔良表示高度认可,他表示,互联网及工业 4.0 时代为包含塑料在内的众多产业都带去了深刻的变革,各企业负责人只有设定“一一适配”的产品与服务,最终才能充分满足企业和消费者的利益,助推公司实现长效性的发展。

正是因为深谙此理,所以朱乔良持续探索,最终探索出了“一种设计对应一种产品、一种产品只卖一位客户”的新型商业模式。朱乔良直言,在第一次接触这一新型模式时,他和团队对该模式是否可行、与国内市场是否会出水土不服等问题,一直在反复探究,最终得出的结论是,优势远超劣势,只要从源头上实现 0 到 1 的突破,那等待着他们的将是更多的实惠,此举必然会为企业斩获更高的年收入。

事实证明,朱乔良的想法是正确的。由于企业向客户提供包含了餐具颜色、大小、款式等都多方面量身定制的服务,每个客户都能获得“专属”的个性化体验和感觉,最终它成功开创了业内先河,赢得了市场的高度认可。

对于凌海塑胶取得的成就,不少行业前辈更是直言,朱乔良总是能带来各种各样的惊喜,不管是专属定制服务的创新,还是“限塑令下人人自危”困境的突破,他和团队的努力,也续写了塑料产业的全新篇章。

朱乔良表示,自己只是秉持匠心精神,比别人多想了一步而已,他以限塑令落地后,企业调整战略方向作为例子展开了系统地分享,他表示,“关于进一步加强塑料污染治理的意见”是挑战也是机遇,“如何转危为机”,这是他一直在思考的问题。多方探索、综合比对后,朱乔良锁定了“可降解材料”的改革方向,立足源头角度,落实好科学的设计,在可降解材料——聚丙交酯的韧性、耐热性、抗菌性、阻隔性等多方面持续优化,成功打造了各类高质量的塑料产品,在符合国际标准的基础上又保证了年高额产量。

面对未来,朱乔良信心满满,他表示,自己将继续贴合“量身定制的优化路径”作为基本出发点,对标市场环境、政策展开进一步尝试,带领塑胶行业在多方面实现从无到有的全方位突破,推动产业的高效发展。

田佳宇

朱乔良·
打造量身定制服务新模式
助力行业高质量发展

优化营商环境

激发市场活力



公益广告 西南商报宣 张天一 作